



В следственном управлении СК России по Тульской области подвели итоги работы за 9 месяцев 2019 года



Сегодня, 08 октября 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области под председательством руководителя следственного управления А.Ю.Старикова состоялось совещание по итогам работы за 9 месяцев 2019 года.

Деятельность следственного управления в отчетном периоде была подчинена главной задаче – обеспечению прав и свобод человека и гражданина, защите общественных и государственных интересов при производстве предварительного следствия.

В совещании приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов.

С докладом выступил руководитель организационно-контрольного отдела Е.О. Полосухин,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

который озвучил основные статистические показатели работы следственного управления за анализируемый период 2019 года в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года, привел показатели работы отдельных следственных отделов, указав на положительную и отрицательную динамику в их работе по различным направлениям деятельности.

По результатам совещания приняты решения, направленные на активизацию работы следственных подразделений следственного управления и исправление негативных показателей в работе по отдельным направлениям деятельности.

В рамках совещания прошла церемония награждения сотрудников управления, достойно выполняющих свой служебный долг.

Ведомственной наградой — знаком отличия «За службу закону» награжден первый заместитель руководителя следственного управления В.В. Усов, медалью «За заслуги» награжден руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления А.Н. Титов, медалью «За усердие в службе» следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Т.В. Артюшкова.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации объявлена благодарность руководителю Ефремовского межрайонного следственного отдела следственного управления Д.В. Копырюлину, старшему следователю следственного отдела по г. Алексин Н.В. Образцовой.

Изображения



08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1397359>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
